



Международный день друзей в библиотеке

У каждого человека есть друзья, или хотя бы один друг. Международный день друзей основан именно для того, чтобы, независимо от жизненных обстоятельств, мы напомнили своим друзьям о том, как они важны для нас.

Под веселую песню о дружбе в Буинской сельской библиотеке прошел мастер-класс по изготовлению подарков для друзей. В ходе работы трудолюбивые участницы вспоминали пословицы и поговорки о дружбе, и результат занятия виден – хорошее настроение, масса положительных эмоций. А вывод дети сделали сами: «Не важно, сколько у тебя друзей, главное – чтоб они были настоящими». Не забудьте поздравить друг друга с этим праздником!